3 PENTAIR

%

1N



2 PENTAIR

INLEIDING

INHOUDSOPGAVE

POLYMERS o.oeeeoeeeoeeereoreeseseoesssessoesseessessseeeseseseseessessoessoes oo 6
RUBBERS/ELASTOMEREN .c...ooeoooeoeseoosossonssssssssesssesssesssesssssssesssosseoe 7
METALEN w.oosoeeeeeooe et ssees oo sees oo seee e ssees e sees e 7
GEBRUIKERSHANDLEIDING..........coiiimircceerrcreeeeeeeenn 8
WAT IS WAT <.cooeoeeeoeeeoeseee e ees oot 8
SYMBOLEN & ICONEN ....oeeocoeoeeeeeeeoesoesoesseesseoeseoesesessseessessoesssessoese 9
INSTRUCTIE.....c oo reerirecrecressre s s smsese s smssnsssmssnnsens 10
INSTALLATIE-INSTRUCTIES ..rsoeeeeeeeoeeeesees oo seesseesseees e soessoes e 10
FLENSMONTAGE -.oo.orceeeeseeeseoeesoeseoesssessoessoesseesseesssoeseoesesesoessresee 10
MONTAGE ...osee oo seesseeeseee oo oo sees oo 1

FLENZEN TANKS.....coociireirreirreirrsenns s e e 1.2

STANDARD
6" FLENS
DN 65
14" = 16" = 18" ooeeeeeeeussssseeeeeeeessssssssssssss s sess s ss s 12
217 = 24 oottt 13
B0 e eeeeeeeeess AR 14
B8 e eeeeeeeeeess RS 15
T4 11 36 1oeereeeeeeeeeesssssss e R R RS R R R 16
DN 80
BOVEN & ONDER VERDEELSYSTEMEN
A2" oteteeeeeeeeess R 17
AB" et eeeeeeeeesss RS 18
D™ et eeeeeeee RS 19
63" et eeeeeeeess AR R 20
BOVEN VERDEELSYSTEMEN
A2" oot AR AR 21
A8B” et eeeeeeeessss R AR 22
D5 e eeeeeeess AR AR 23
63" et eeeeeeeese AR 24

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 2



2 PENTAIR

INLEIDING

DN 100
2" o 25
BB oot 26
B e eeseesesse s st s RS eRs R R 27
63 et 28

TOP MOUNT SYSTEMS
MET 50 MM STIJGBUIS & 4" - 8 UN SCHROEFDRAAD

TA"=16" 18" ...oeeeeeeeeese s essees s s 29
MET 90 MM STIJGBUIS & 4" - 8 UN SCHROEFDRAAD
B0 et 30
B et 31
2" ot 32
8 PP 33
DN 200
DN 50 VERBINDING MET DE TANK
B e eeseesesse s s et s RS RR R E Rt 34
63 et 35
DN 400
DN 100 VERBINDING MET DE TANK
2" oot 36
8 OO SS RS 37
1 38
3 OO 39
DN 150 VERBINDING MET DE TANK
2" e T et 40
2" oo 41
A8 oottt 42
1P 43
B3 ettt 4
/& O 45
ONDERSTE DRAINAGE SYSTEEM
3 OO 46
T ettt 47
HEEL ZUIVER SYSTEEM w..oouuiiitiecistsissssssssssssss s s s s sassssssssssssssas 48

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

INLEIDING

HOGE TEMPERATUUR
6" FLENS
DN 65
R T 49
D124 oo oo 50
B0™ oo 51
367 oo e 52
DN 80
B2" woroeeseeeeeeeseoes e 53
AB" o oeeeoeeseeeeee oo 54
SCHROEFDRAAD TANKS
2 .5" SCHROEFDRAAD
L T 55
4" SCHROEFDRAAD

ELLEBOOG VERDEELSYSTEEM
60 MM LIJMVERBINDING

T4 367 e 56
T4 = 16" = T8 e 57
7 58
O 59
] 60

T4 0 B0 e 61
TA" = 16" = 18" e 62
21" = 24" e 63
K 64
S 65

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 4



2 PENTAIR

INLEIDING

VERDEELSYSTEEM MET 3-DELIGE KOPPELING
63 MM LIJMVERBINDING

T4 (036" 66
TA" = 16" = 18" 67
21" = 24" e 68
P 69
- 70

TOP MOUNT SYSTEMS

1.5" STIJGBUIS
TA™ = 16" = 18" .o eeeeeeeeeeeeet e s s s 71

50 MM STIJGBUIS

T4 = 16" = 18" 72
21" = 24" e 73
R 74
] 75

63 MM STIJGBUIS

14" = 167 = 18" orvveeeveussssseeeseeesssssssssssss s sssssssss e 76

217 = 24" ooeeeeeeeess e 77

B0™ eeeeeeeeeeeees R 78

B6™ e eeeeeeeeeeeess AR AR 79
6" SCHROEFDRAAD

ELLEBOOG VERDEELSYSTEEM
60 MM LIJMVERBINDING

TA" =168" e 80
O 81
- 82

S 83
21" = 24" oo 84
30" oo oo 85
36" ooeeeeeoee oo 86
INDEX ..t e e e e e 87

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

INLEIDING

MATERIALEN

POLYMEREN

POLYETHYLEEN (PE)

PE wordt gebruikt om de binnenzijde van de Structu-
ral-standaardtanks en sommige afsluitingen en adap-
ters die in deze catalogus vermeld zijn, te bekleden.

Kenmerkende eigenschappen:

e lichtgewicht;

e grote stevigheid en rek voor breuk;

e erg beperkte waterabsorptie & -doordringbaarheid;
e grote chemische bestendigheid;

e weerstand tegen ESC.

POLYPROPYLEEN (PP)

Materiaal voor spuitgieten van verdeelarmen, hubs en
hubadaptors

Kenmerkende eigenschappen:
e gelijkaardige eigenschappen als PE;
¢ hogere temperatuurbestendigheid dan PE;

e PP is bros wanneer het koud is (onder 10 °C] (let op
bij koude montage).

MET GLASVEZEL VERSTERKT
POLYPROPYLEEN (PP-GF)

Materiaal voor spuitgieten van verdeelarmen en
hubadaptors die aan hoge temperaturen blootgesteld
worden PP-GF is veel stijver dan normaal PP.

POLYPHENYLEENOXIDE (PPO]

Spuitgietmateriaal voor flensen en flensafsluitingen.
PPO wordt gebruikt met een glasgehalte van 30%.

Kenmerkende eigenschappen:

e grote maatvastheid;

e bestand tegen hoge temperaturen (tot 99 °CJ;
¢ goede weerstand tegen hydrolyse;

e zelfdovend, niet-druppend;

e beperkte waterabsorptie.

POLYVINYLIDEENFLUORIDE (PVDF)

Voeringen en componenten voor ultrapure toepassin-
gen PVDF is een hoogwaardige technische polymeer
met uitstekende (chemische] eigenschappen.

Kenmerkende eigenschappen:
e grote stevigheid en uitrekking voor breuk bij hoge en
lage temperaturen;

e bijzonder goed bestand tegen de meeste
chemicalién;

¢ geschikt voor ultrapure toepassingen; B
e hoge mechanische stevigheid. é

POLYVINYLCHLORIDE (PVC)

Veel gebruikt polymeer, zowel in systemen voor water-
vervoer, als in andere toepassingen. PVC is een van de
meest gebruikte kunststoffen ter wereld. Structural
gebruikt PVC in sommige mechanisch vervaardigde en
gespuitgiete onderdelen van de verdeelsystemen.

Kenmerkende eigenschappen:

e grote mechanische stevigheid, stijfheid en hardheid;
e weinig gevoelig voor koude;

e grote chemische weerstand;

e zelfdovend nadat de ontbrandingsbron verwijderd is.

MET GLASVEZEL VERSTERKT EPOXY (EP-GF]

Thermohardend materiaal met een grote stevigheid.
Met een glasgehalte tot 60% benadert deze kunststof
de stevigheid van aluminium, terwijl ze een nog grotere
verhouding kracht/gewicht heeft. Het materiaal is niet
bedoeld om in contact te komen met de inhoud van de
tank en wordt alleen als een versteviging gebruikt.

Kenmerkende eigenschappen:
e bijzonder stevig en duurzaam;

e alleen structuurelementen.

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

INLEIDING

RUBBERS/ELASTOMEREN

ACRYLONITRIL-BUTADIEEN (NBR]

Rubbersamenstelling voor algemene toepassingen

ETHYLEEN-PROPYLEEN-DIEEN
TERPOLYMEER (EPDM)

Rubbersamenstelling met een hogere chemische en
thermische weerstand dan standaard NBR.

FLUOR-KOOLSTOF ELASTOMEER (FPM]

Speciale kwaliteit (Viton ®) voor specifieke toepas-
singen. Geschikt voor de meeste Ultrapure of sterk

co Ode e de tOepaSSi ge .
‘
—3

METALEN

ROESTVRIJ STAAL (SS)
Alle bouten zijn vervaardigd van roestvrij staal van
kwaliteit A2 (1.4303-1.4301-1.4541), alle moeren,

afsluitplaatjes, veerringen, enz. zijn van kwaliteit A4
(1.4401-1.4571).

TETRAFLUORETHYLEEN/
HEXAFLUORPROPYLEEN (FEP)

High Performance materiaal voor O-ringen. FEP-dich-
tingen zijn in feite vervaardigd uit een binnenkern in
FPM die de nodige soepelheid biedt, omhuld door een
naadloze Teflon ® (PFA] afdekking.

Gebruikt wanneer chemische, toxicologische en ther-
mische eigenschappen van het allergrootste belang
zijn.

ALUMINIUM (AL]

Lichtgewicht en corrosiebestendig materiaal voor de
bouw van flenzen die in de druktanks van STRUCTU-
RAL ingebouwd worden.

Wilt u de specifieke chemische weerstand van een of
meerdere materialen weten, neem dan contact op met

onze verkoopafdeling. We geven u graag advies.
Gelieve de chemische stof precies te specificeren, net als
de concentratie en temperatuur.

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 7



2 PENTAIR

INLEIDING

GEBRUIKERSHANDLEIDING

WAT IS WAT
o B
14" -16" - 18" 6" FLANGE

al o

- DNé5

02 ‘

J

0,175

a -/

0,125 /

5 01

0,075 /
/'

005

0,025 /

N

0 10 20 30 40 90
m#h

Adaptor - DN65 A-3100-02C i A-3100-02C
2 Diffusor 25" - 180mm 1 ' { A-2740-- L A-2746--

‘E A-2727-Fé A-2527-Fé

1 Diameter of vessel 8 System connection

2 Vessel connection 9 Type of lateral connection
3 Exploded View 10 Lateral slot size

4 Dimensions 1 Spare parts list

5 Pressure drop curve 12 Minimum order quantity
6 Operating temperature 13 Codes

7 Type of installation

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 8



2 PENTAIR

INLEIDING

SYMBOLEN & ICONEN

Bajonetsysteem

Schroefsysteem

&5

™, “'

.| Slotvan 0,2 mm
™, “'

.. Slot van 0,3 mm
NE=

Slot van 0,5 mm
=

‘0 Slot van 12 mm

Systeem of onderdeel voor tanks met flens-
aansluiting

Systeem of onderdeel voor tanks met
schroefdraadaansluiting

Afsluitingen met flens of schroefdraad

Adapters met flens of schroefdraad

Inzetstukken voor de afvoer

Gereedschap en montagehulpmiddelen

Systeem voor installatie bovenaan in een tank
met flensaansluiting

Systeem voor installatie onderaan in een
tank met flensaansluiting

#0110 ) 0 )

Systeem voor installatie in een tank met
bovenaan een flensaansluiting

6

—
o
—

o—
- &
-~

o—
-~ 3
=)

5 WL

ik

b ][] 5L [0

Systeem of onderdeel geschikt voor temperaturen
van 1°C tot 50 °C

Systeem of onderdeel geschikt voor temperaturen
van 1°C tot 65 °C

Systeem of onderdeel geschikt voor temperaturen
van 1°C tot 99 °C

Systeemaansluiting (naar buiten toe)

Adapterwerking van ... tot ...

Lijmverbinding

Reserveonderdelen

Systeem of onderdeel dat zich leent voor ultrapure
toepassingen

Maximaal aandraaimoment

Minimale bestelhoeveelheid:

Systeem voor installatie bovenaan in een tank met
schroefaansluiting

Systeem voor installatie bovenaan in een tank met
schroefaansluiting

Systeem voor installatie in een tank met bovenaan
een schroefaansluiting

Systeem voor installatie in een tank met bovenaan
een flensaansluiting en met een zijdelingse opening

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

INLEIDING

INSTRUCTIE

INSTALLATIE-INSTRUCTIES

e Voor u de onderdelen monteert en installeert, controleert u of ze geen transportschade opgelopen hebben.
e Bescherm de onderdelen tegen vriestemperaturen - 0 °C (32 °F)

e Het is aanbevolen om de onderdelen in warm water voor te verwarmen wanneer u ze bij temperaturen onder 10 °C (50
°F) moet monteren.

e Maximaal aandraaimoment tot 5 Nm (3,69 ft.-lbs).

FLENSMONTAGE

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

INLEIDING

MONTAGE

Stap 1: Niet-gemonteerde delen met
extensie [-WRO3-LA.

Stap 4: Schroef alle dwarsleidingen
in de hub terwijl u de extensie nog
vasthoudt.

Stap 2: De onderdelen uit stap 1 zijn
gemonteerd (buiten de tank]) en met
extensie I-WRO03-LA in de tank inge-
bracht.

Stap 3: Plaats de gemonteerde as-
semblage in de tank om de verdeelar-
men aan te brengen.

Stap 5: Schroef de flensadaptor op de
gemonteerde assemblage. Contro-
leer of de O-ring goed op de adapter
aangebracht is en een goede afdichting
vormt.

Stap 6: Gebruik de flens om het verdeel-
systeem op de 6" flens aan te sluiten.
Neem nu de extensie weg.

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS "



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

14" - 16" - 18" e

$= @b

DNé5

0.5
04

0,3 /
0,2

0.1 /

m/h

bar
P
\

[ | [ |
EZEO
Part number

13 i 113

L 1 6 pp

1 i Latera . 13 mm . i ATHO2- A-THO5-
2 i Hubcap 2" BSP 1 ipPP i ADH6D-00 i  AD-H60-00
3 i Hub 25" -2 i 1 I pp i ATD-HE0-00 i ATD-H60-00
4 i Prolongation {25 .50mm . 2 ! PPO | A310004C | A-3100-04C
5 | Adaptor L 6" DNGS {1 I PPO i AB100:02C | A3100-02C
2
1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 12



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

21 Y- 24" 6" FLANGE

65 ' %‘ @

DNé5

21"| ~ 538 319
24" | ~ 592 314 )

;

/

ﬂ i /
|IIII III‘ 0

1 : Lateral 175 mm i A-THO2-1 A-THO05-1
2 i Hubcap 2" BSP 1 PP AD-H60-00 AD-H60-00
3 Hub 25"-2" 1 PP ATD-H60-00 ATD-H60-00
4 Prolongation 2.5"-50 mm 2 PPO A-3100-04C A-3100-04C
5 Adaptor 6" - DN65 E 1 PPO A-3100-02C A-3100-02C
X
1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

1
30 6" FLANGE

5 %

DNé5

07

0,6

05

04

03 /
F

02

bar

0,1

) DNB5 0 10 20 30 40 50
mh

1§ Lateral é 268 mm { A-TH02-268 i A-TH05-268
2 | Hubcap 2" BSP P PP AD-H60-00 i  AD-H60-00
3 i Hub 25"-2" P PP ATD-H60-00 ATD-H60-00
4 | Prolongation {25 -50mm P { PPO i A3100-04C | A-3100-04C
5 | Adaptor 6" - DN65 P { PPO i A3100-02C i  A-3100-02C
52
1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 14



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

36" 6" FLANGE

65 ' %‘ @

DNé5

06
05 /
04

Z03 /

02 /

01

1§ Lateral 330 mm : | ATHD2-330 A-TH05-330
2 | Hubcap 2" BSP P PP i AD-H60-00 AD-H60-00
3 i Hub 25"-2" 1 PP © ATD-H60-00 ATD-H60-00
4 | Prolongation {25 -50mm 2 { PPO i A3100-04C | A-3100-04C
5 | Adaptor 6" - DN65 1 { PPO i A3100-02C i  A-3100-02C

A-2736-F6 A-2536-F6

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 15



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

14" ... 36" 6" FLANGE

0,05 /

0,025 /

/

0 10 20 30 40 50
mh

L Lateral - DN65 L A3100-02C i A-3100-02C
2 Diffusor 2.5" - 180mm 1 : P A-2740-- P A-2746--

g A-2727-Fé A-2527-Fé

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 16



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

=
n C ]
42 6" FLANGE
65
|2 | &
o
DN8O
0,16
0,14 /
0,12
/
0,08 //
0,06
0,04 //
7
0,02 ,
i,
0 10 20 30 40 50 60 7O
m3/h

BE¥ | 92BN

Fil L PP 10

1 i Filter Nozzle 3/4 1 : P A-2727- P A-2727-10
2 | Hubcap 3" BSP 1 i PP i A-BTC8-30 :  A-BTC8-30
3§ Lateral 423 mm 8 ! pp {OATH02-423 | A-TH05-423
4 Connection 3 -4 1 P pp { AB-C08-40 {  AB-C08-40
5 i Lateral 361 mm 8 ! pp { ATH02361  © A-THO5-361
6 i Hub 4 -3 2 P pp { ATD-H80-00 :  ATD-H80-00
7 i Prolongation 4" - 50mm 2 ! PPO i A3100-05C i  A-3100-05C
Bl Rdapior 6" - DN8O 1 { PPO i A3100-03C | A-3100-03C

‘ A-2742-FL A-2542-FL

1

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

=
" C
48 6" FLANGE
5.
EEG
i)
DN8O
0,16
0,14 /
0,12
/
& 0,08 /
0,06 /
/
0,04 /
//
/ 0,02 7
/| o=
@i‘:}%f J_ 1 160 0 10 20 30 40 50 60 70
o] DN8O i
\ /

ilter Nozzle
Hubcap

: Lateral
Connection
¢ Lateral

Hub

Prolongation

L N o o B~ W N -

Adaptor

T

Description
Fil L

3/4"
3" BSP
423 mm
3=
367 mm
488

4" - 50mm
6" - DN80

o

P i PP
g8 i PP
1 P opp
g8 i PP
2 PP
2 i PPO
1 { PPO

A-2727-
A-BTC8-30
A-THO2-485
AB-C08-40
A-THO2-423
ATD-H80-00
A-3100-05C
A-3100-03C

1

|+ 0.5
Part number
10 : 10

T
pp

A-2727-
A-BTC8-30
A-TH05-485
AB-C08-40
A-TH05-423
ATD-H80-00
A-3100-05C
A-3100-03C

E A-2748-FL A-2548-FL

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

18



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

99"

6" FLANGE

= &

DN80

I

o 160
PN8o

TImw ,, T

Fil L :

1 ilter Nozzle : 3/4" 1
2 Hubcap 3" BSP E 1
3 Lateral 578 mm 8
4 Connection 3" - 4" : 1
5 i Lateral 516 mm P
6 Hub 4" - 3" E 2
7 Prolongation 4" - 50mm 2
8 Adaptor 6" - DN80 1

i PPO

PP

i PP

PP

i PP

PPO

02

0,1

m*h

|+ 0.5
Part number
10 : 10

T
pp

i PP

A-2727- A-2727-

A-BTC8-30 A-BTC8-30
A-THO02-578 A-TH05-578
AB-C08-40 AB-C08-40
A-THO2-516 A-TH05-516
ATD-H80-00 ATD-H80-00
A-3100-05C A-3100-05C
A-3100-03C A-3100-03C

1

g A-2755-FL A-2555-FL

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

19



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

63"

6" FLANGE

= &

DN80

0,35
0,3
0,25
/
_ 0,2
o (© £ 0,15 //
_— 0,1
- /f —— 1\ ’ /
/E 7 ,",fll P 40 _f “n,“"'.‘ 0,05 //
— o| | || 588 \ /
P w'l‘.‘ll i 0
%&f@! J_ 160 0 15 30 45 60 75 90
g DN80 i
. ®

1 ilter Nozzle 3/4"

2 Hubcap 3" BSP
3 Lateral 640 mm
4 Connection 3" - 4"
5 Lateral 578 mm
6 Hub 4" -3
7 Prolongation 4" = 50mm
8 Adaptor 6" - DN80

1
1
8
1
8
2
2
1

Fil L é é E PP é

i PP

PP

i PP

PP

i PP
i PPO
i PPO

[ ] [ ] [ ] [ ]

[ ++-0.2) [ 05
A2727-10 i A-2727-10
A-BTC8-30 A-BTC8-30
A-TH02-640 A-THO5-640
AB-CO8-40 AB-C08-40
A-TH02-578 A-TH05-578
ATD-H80-00 ATD-H80-00
A-3100-05C A-3100-05C
A-3100-03C A-3100-03C

1

E A-2763-FL A-2563-FL

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

20



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

42" e

0,16
0,14 /

0,12 /

o /
/

e

0 10 20 30 40 50 e0 70

me/h

1 Adaptor 6" - DN80 1 i i A-3100-03C A-3100-03C
2 Prolongation 4" - 50mm 2 PPO A-3100-05C A-3100-05C
3 i Hub 4" -3" : 1 PP ATD-H80-00 ATD-H80-00
4 Lateral 361 mm 8 PP A-TH02-361 A-TH05-361
5 Connection 3"-25" E 1 PP AB-C08-30 AB-C08-30
6 Diffusor 2.5" - 180 mm 1 PP A-2740-- A-2746--

. A-2742-FU A-2542-FU

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 21



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

48"

0,16
0,14 /I
0,12

/
0,1
E 0,08 /

0,08 //
0,04 //
0,02 //

0 ~

0 10 20 30 40 50 60 70

me/h

1 Adaptor 6" - DN80 1 i i A-3100-03C A-3100-03C
2 Prolongation 4" - 50mm 2 PPO A-3100-05C A-3100-05C
3 i Hub 4" -3" : 1 PP ATD-H80-00 ATD-H80-00
4 Lateral 423 mm 8 PP A-TH02-423 A-TH05-423
5 Connection 3"-25" E 1 PP AB-C08-30 AB-C08-30
6 Diffusor 2.5" - 180 mm 1 E PP A-2740-- A-2746--

E A-2748-FU A-2548-FU

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 22



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

55" 6" FLANGE

0,16

014

‘\\‘

0,12
0,1 /

0,08 /
0,06 /

bar

0,04 //
0,02 //
0 /
0 10 20 30 40 50 60 70
m/h

1 Adaptor 6" - DN80 1 i i A-3100-03C A-3100-03C
2 Prolongation 4" = 50mm : 2 PPO A-3100-05C A-3100-05C
3 Hub 4" -3" 1 PP ATD-H80-00 ATD-H80-00
4 Lateral 516 mm : 8 PP A-TH02-516 A-TH05-516
5 Connection 3"-25" 1 PP AB-C08-30 AB-C08-30
6 Diffusor 25" - 180 mm 1 PP A-2740-- A-2746--

E A-2755-FU A-2555-FU

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 23



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

63"

0,16

0,14 /
0,12

’ /
0,1 /

0,08 /

£ /
0,06 /
0,04 //
0,02 / //
0
0 10 20 30 40 50 80 70
m?'h

1 Adaptor

2 Prolongation
3 i Hub

4 Lateral

5 Connection
6

Diffusor

6" - DN8O 1 © A3100-03C | A-3100-03C
4"~ 50mm 2 PPO A-3100-05C A-3100-05C
Vo3 i 1 ipp i ATD-H80-00 i  ATD-H80-00
578 mm : g ipp i ATHO2578 i  ATHO5-578
325 f 1 ipp I ABC0830 |  AB-C08-30
25"~ 180 mm 1 iPP i AT i A2T46-

. A-2763-FU A-2563-FU

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS 24



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

n
42 6" FLANGE

RIEESY vy

DN100

= ( 0,04 ,
- /] h 'w,‘ ",‘
@ — 7 [f ‘ T 1 0,02
Y Il [N LRt
< el | ] 3se 45—\ 5 L
7 — J] { 180 1Y 0 10 20 30 40 50 60 70
. */h
5! ] DN100 m

(05
1 Filter Nozzle 3/4" L1 PP L A-2727-10 F o A2727-10
2 i Hubcap 3" BSP o iopp ! ABTC830 | A-BTC8-30
3 Lateral 423 mm 8 PP A-TH02-423 A-TH05-423
4 | Connection 3 -4 1 iopp { ABCO8-40 | AB-C08-40
5 ¢ Lateral E 31 mm g ipp © ATHO2-361 | ATH05-361
6 i Hub 4 -3 2 PP i ATD-H80-00 |  ATD-HB0-00
7 Prolongation L 4 50mm 2 i PPO ! A310005C i  A-3100-05C
8 | Adaptor L & - DNIOO 1 PP i A310009C |  A-3100-09C

A-ST10042-02 A-ST10042-05

=

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 25



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

::
48" ]
6" FLANGE
o
DN100
0,14
0,12
0,1 /
0,08 /
DU,OS
0,04
0,02
’ /
o et
0 10 20 30 40 50 60 70
m'h

=k
1} Filter Nozzle 3/4" P PP L A-2727-10 F A2727-10
2 | Hubcap 3" BSP o iopp ! ABTC830 | A-BTC8-30
3 i Lateral 485 mm g ipp © ATHO2-485 | ATH05-485
4 | Connection 3 -4 1 iopp ! AB-C08-40 | AB-C08-40
5 Lateral 423 mm 8 PP A-TH02-423 A-TH05-423
6 i Hub 4 -3 2 PP i ATD-H80-00 |  ATD-HB0-00
7 Prolongation 4" - 50mm 2 i PPO ! AB100:05C i  A-3100-05C
8 | Adaptor 6" - DN100 1 PP L A3100-09C | A-3100-09C

A-ST10048-02 A-ST10048-05

=

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

26



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

55" 6" FLANGE

RIEESY vy

DN100
02
0,15 /
& 01 /
"I". 0,05
IR i\
45Jl \
I‘.'ﬂ 0
180 — 0 20 40 60 80
DN100 i
.0 )
[ | |
[+ 00
Item | Description Oimensions (uantity | Material Part number
1} Filter Nozzle 3/4" P PP L A-2727-10 F A2727-10
2 i Hubcap 3" BSP i1 iopp i A-BTC8-30 i A-BTC8-30
3 i Lateral 578 mm 8 i PP i A-TH02-578 i A-TH05-578
4 | Connection 3 -4 i 1 PP i AB-C08-40 i AB-C08-40
5 i Lateral 516 mm i 8 PP i A-TH02-516 i A-TH05-516
6 i Hub 4 -3 i 2 PP i ATD-H80-00 i ATD-H80-00
7 i Prolongation {47 -50mm 2 i PPO i A-3100-05C i A-3100-05C
8 i Adaptor i 67-DNI00 1 i pvC i A-3100-09C i A-3100-09C

A-ST10055-02 A-ST10055-05

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 27



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

=0
—
—
63ll -
6" FLANGE
| |& [
ol
DN100
045
04 /
0,35 /
03

0,25
5 /
0
02
0,15 /

0,1

0,05

0

0 15 30 45 60 75 90
m¥/h

=k
1} Filter Nozzle 3/4" P PP L A-2727-10 F A2727-10
2 | Hubcap 3" BSP o iopp ! ABTC830 | A-BTC8-30
3 i Lateral 640 mm g ipp © ATHO2-640 | ATHO5-640
4§ Connection 34 1 iopp ! AB-C08-40 | AB-C08-40
5 ¢ Lateral 578 mm g8 i PP © ATHO2-578 | ATH05-578
6 i Hub 43 2 PP i ATD-H80-00 |  ATD-HB0-00
7 Prolongation 4" - 50mm 2 i PPO ! AB100:05C i  A-3100-05C
8 | Adaptor 6"~ DN100 1 PP L A3100-09C | A-3100-09C

E A-ST10063-02 A-ST10063-05

1

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

28



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

14"'16"'18" 6" FLANGE

S|
A
L

0,06

0,05

\\

0,04

8003
0,02 /

/
0,01
/ 4
0 5 10 15 20 25 30
m*h

0

Y e;o
I

1 i Adapter i 6"- 4" 8UN i A-3100-1 5
2 7 Fliser i 050mm 1680 mm PVC A-PIPE-50
3 i Reducing Bush 050mm - 2" 1 PVC A-2600-63
4 i Lateral 113 mm 6 { pp A-TH02-113
5 ¢ Hub 257-2" 1 :opp ATD-H60-00
6 | Hubcap 2.5" 1 E AC-H60-00

\ E

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 29



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

30"

6" FLANGE

E;@

0 90-6"

- E \ 0,25
E:@% 1 @250
|
| /
> 0,15 /

bar

0,1

/ |
0,05 /,
0 10 20 30 40 &0
mi/h

0

1 Adapter § 6"- 6" 8UN § A-3100-1

2 7 Fliser i 090mm 1800 mm PVC A-PIPE-90
3 i Reducing Bush 0%0mm - 3" 1 PVC AB-GC8-30
4 ¢ Hub 4 -3 1 { pp ATD-H80-00
5 : Lateral 268 mm 8 PP A-TH02-268
6 | Hubcap 4" E 1 E AD-H80-00

\ E

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 30



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

36" 6" FLANGE

E;@

0 90-6"

4 R
=3 1 @250
= 6"-8UN

0,35 /
03

0,25

g 02 /

0,15

0,1 4

U,E’|5 ,/
/

0 10 20 30 40 50 €0
m/h

0

Adapter i 6"- 6" 8UN 5 A-3100-1
2 Riser tube 090mm 1800 mm PVC A-PIPE-90
3 Reducing Bush 0%0mm - 3" 1 PVC AB-GC8-30
4 F Hub 4 -3 1 fopp ATD-H80-00
5 Lateral 330 mm 8 PP A-TH02-330
6 Hubcap 4" 1 fpp AD-H80-00

\ DX

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 31



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

=2
-
6" FLANGE
—r—ir
@ 90-6"
s @ﬁ h 1 @250 035
- 6"-8UN o= 03 /I
e /
| N /
1 @90 % L 2 0,15 /
U - "
f—— 01044 — o //
\ |
0,05 /
0 //
0 10 20 30 40 50 60 70
m*h

0 3 o U B~ W N

Adapter

Riser tube
Reducing Bush
Lateral

Hub
Connection
Lateral

Hubcap

6"- 6" 8UN
090mm
090mm - 3"
423 mm
4" - 3"
3" -4"
36T mm
4

1

N 0o

1800 mm

PVC
PVC
PP
PP
PP
PP
PP

A-3100-1
A-PIPE-90
AB-GC8-30

A-TH02-423

ATD-H80-00
AB-C08-40
A-TH02-361
AD-H80-00

1

<

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

32



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

n
48 6" FLANGE

=i

0 90-6"
- 1)
e 03
=3 1 @250
[T = " | l
Il 6"-8UN 0,25
I —
111 :
02
B 015 /'
0,1 /
0,05
o L
0 10 20 30 40 50 60 70
m*h
|+ 03]
Descnphon Dimensions []uantlty Material Part number
Adapter : 6"- 6" 8UN A-3100-1
2 i Risertube 090mm 1800 mm pvc i A-PIPE-90
3 i Reducing Bush 090mm - 3" 1 P PVC AB-GC8-30
4 | Lateral 485 mm ’ 8 i PP A-TH02-485
5 ¢ Hub 473" 2 PP ATD-H80-00
6 i Connection 3" - 4" . 1 i PP AB-C08-40
7 i Lateral 423 mm 8 : PP A-TH02-423
8 i Hubcap 4" 1 iopp AD-H80-00

<

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 33



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

55" ]

DN150

03

025

/
5o

01

005 //

P4

R

Filter Nozzle : P A-2727-10 P A-2727-1
2 Hubcap 4" —3/4 1 PP A-BTC8-40 A-BTC8-40
3 Lateral 516 mm YR E o ATHO2-516 { ATHO5-516
4 i Hub 160 - 4" R T Ve L A2697-20 L A2697-20
5 i Prolongation E 160 M160 o1 i opve {  ABPR20-290 i A-BPR20-290
6 | Flatseal P 220x273 f 1 I NBR ! ADN20-0D {  A-DN20-0D
7 i Adaptor { DN200-DN1SO i 1 i PVC { A-3100-150 { A-3100-150
8 | Washer M16 i g iss { A-MI6-RON f A-MI6-RON
9 i Nut M16 8 ss E AMI6-AL EAMI6-AL
10 Nut M20 8 sS E AM20-A4 E AM20-A4
11 i Spring washer M20 8 ss © A-M20-VRO © A-M20-VRO
12 1 Washer M20 16 sS { A-M20-RON { A-M20-RON
13 Bolt M20 8 ss © o AM20-120 © AM20-120

A-ST15055-02 A-ST15055-05

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 34



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

63"

DN150

ri @1382 —j

035
03 /I
025 /
02 /

5

o
015
0,1 //

005 /

g /,
0
0 15 30 45 & 75 9@
mh

Filter Nozzle A-2727-10
2 Hubcap 4" - 3/4 1 PP A-BTC8-40
3 Lateral 578 mm 24 PP A-TH02-578
4 Hub 160 - 4" 1 pPVC A-2697-20
5 Prolongation 160 - M160 1 pPVC A-BPR20-290
6 Flat seal 220 x 273 1 NBR A-DN20-0D
7 i Adaptor DN200-DN150  © 1 PVC A-3100-150
8 Washer M16 E 8 SS A-M16-RON
9 Nut M16 8 SS A-M16-A4
10 Nut M20 8 SS A-M20-A4
" Spring washer M20 8 SS A-M20-VRO
12 Washer M20 16 SS A-M20-RON
13 Bolt M20 8 SS A-M20-120

1

A-2727-1
A-BTC8-40
A-TH05-578
A-2697-20
A-BPR20-290
A-DN20-0D
A-3100-150
A-M16-RON
A-M16-Ad
A-M20-Ad4
A-M20-VRO
A-M20-RON
A-M20-120

A-ST15063-02 A-ST15063-05

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

35



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

" l —
42 DN100 DN400
»
528 008
y 90 MM

! / A .
25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11

\

bar
o
=
@

© O N G A W N =

-
o

~

/)

mh

0 10 20 30 40 &0 60 70

1o

H

2
3
4

21
22
23
24
25

Stack diffuser

Tee

Reduction
Elbow

Pipe PN10
Nut

Spring Washer
Washer
Adapter Socket
Collar

Bolt

Flange

Flat seal

Pipe PN16
Tee

Disk
Reduction
Pipe PN10
Adapter union
Pipe PN10
Support
Support Socket
Pipe PN10
Pipe PN10

Reduction

2" 4

75
75-63

M16 x 100
DN100
DN100

90 -3" - 675mm
90
63

90 - 63
63
63
63

63 x 100
63
63
75

90 -75

184 mm

123 mm

s |

PP/PVC
PVC
pPVC
PVC
PVC

SS
SS
SS
pPVC
PVC
SS
PVC
NBR
PVC
pPVC
PVC
pPVC
PVC
pPVC
PVC
pPVC
PE
pPVC
PVC
pPVC

1

A-2721-80
A-2010-75
A-3050-78
A-2350-63
A-PIPE-90
A-M16-Ad
A-M16-VRO
A-M16-RON
A-3101-12
A-3721-11
A-2100-66
A-3721-10
A-2600-67
A-PVC3-90
A-2010-90
A-DISK-63
A-3050-91
G-19-2394
A-3600-63
G-19-2394
A-SUPVC-63
A-SUPE-63
G-19-23%4
A-PVC-075
A-3050-92

number
A-2600-65

A-2010-75
A-3050-78
A-2350-63
A-PIPE-90
A-M16-A4
A-M16-VRO
A-M16-RON
A-3101-12
A-3721-11
A-2100-66
A-3721-10
A-2600-67
A-PVC3-90
A-2010-90
A-DISK-63
A-3050-91
G-19-23%4
A-3600-63
G-19-23%4

A-SUPVC-63

A-SUPE-63
G-19-23%
A-PVC-075
A-3050-92

G-1545-98
A-2010-75
A-3050-78
A-2350-63
A-PIPE-90
A-M16-Ad
A-M16-VRO
A-M16-RON
A-3101-12
A-3721-11
A-2100-66
A-3721-10
A-2600-67
A-PVC3-90
A-2010-90
A-DISK-63
A-3050-91
G-19-2394
A-3600-63
G-19-2394

A-SUPVC-63

A-SUPE-63
G-19-23%4
A-PVC-075
A-3050-92

E A-UP9042-02 A-UP9042-05 A-UP9042-12

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

36



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

DN100 DN400

»

90 MM

©w L N G A W N S

0,04
0,02 ,/
0,01
\ o 1=
“ ‘ I f [ | A / | 0 10 20 30 40 50 60 70
25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 A1 -

tack diffuser PP/PVC A-2721-80 A-2600-65 G-1545-98
2 iTee 75 2 PVC A-2010-75 | A-2010-75 A-2010-75
3 gReduction 75-63 4 PVC A-3050-78 A-3050-78 A-3050-78
4 Elbow 63-2" 4 PVC A-235063 | A-235063 A-2350-63
5 i Pipe PN10 90 143mm PVC A-PIPE-90 A-PIPE-90 A-PIPE-90
6 iNut M16 8 ss A-M16-Ab A-M16-Ad A-M16-A4
7 Spring Washer M16 8 ss A-M16-VRO A-M16-VRO A-M16-VRO
8 i Washer M16 16 ss A-M16-RON A-M16-RON A-M16-RON
9 gAdapterSocketg 3"-90 1 PVC A-3101-12 A-3101-12 A-3101-12
10 Collar 110 P P oA L A2 G AGT21AN
" gBoLt M16 x 100 8 ss A-2100-66 A-2100-66 A-2100-66
12 gFlange DN100 1 PVC A-3721-10 A-3721-10 A-3721-10
13| Flat seal DN100 1 NBR A-260067 | A-2600-67 A-2600-67
14 iPipePNI6 i 90-3'-750mm i 1 i PVC i APVC490 APVCA90 | APVCA90
15§ Tee 90 fo2 i oA o oa20109 A-2010-90 §  A-2010-90
16 | Disk 63 1 PVC A-DISK-63 A-DISK-63 A-DISK-63
17 i Reduction 90 - 63 1 PVC A-3050-91 A-3050-91 A-3050-91
18 iPipe PN10 63 100mm PVC 6-19-239% 6-19-239% G-19-239%
19 gAdapterumom 63 2 PVC A-3600-63 A-3600-63 A-3600-63
20 gPipePNWO 63 257mm PVC 6-19-239% 6-19-239%4 6-19-239%4
21 §5uppom 63 %100 1 PVC A-SUPVC-63 A-SUPVC-63 A-SUPVC-63
2 | upportSocketg 63 1 PE A-SUPE-63 | A-SUPE-63 A-SUPE-63
23 i Pipe PN10 63 184mm PVC G-19-239% G-19-239% G-19-239%
24§ Pipe PN10 75 123mm PVC A-PVC-075 i A-PVC-075 A-PVC-075
25} Reduction 90 - 75 P2 1 A A-3050-92 A-3050-92 | A-3050-92

A-UP9048-02 A-UP9048-05 A-UP9048-12

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 37



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS .
PN

DN100 DN400

u >

oo 90 MM

W ® N e O AW N
bar

£ K E-B; k;
o
3

10 L7

| 0 10 20 30 40 50 60 70

25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 1‘1 ms/h

: .
02 :

i 2 F oy :

i Stack diffuser PP/PVC A-2721-80 A-2600-65 G-1545-98

H

2 iTee 75 2 PVC A-2010-75 A-2010-75 A-2010-75
3 Reduction - 75-63 4 PVC A-3050-78 A-3050-78 A-3050-78
4 Elbow 63-2" 4 PVC A-2350-63 A-2350-63 A-2350-63
5 Pipe PN10 90 161mm PVC A-PIPE-90 A-PIPE-90 A-PIPE-90
6 Nut M16 8 ss A-M16-Ab A-M16-Ab A-M16-Ab
7 gSprmg Washer M16 8 ss A-M16-VRO A-M16-VRO A-M16-VRO
8 iWasher M16 16 ss A-M16-RON A-M16-RON A-M16-RON
9 Adapter Socket 3"-90 1 PVC A-3101-12 A-3101-12 A-3101-12
10 iCOHaF 110 1 PVC A-3721-11 A-3721-11 A-3721-11
l Bolt M16 x 100 8 ss A-2100-66 A-2100-66 A-2100-66
12 Flange DN100 1 fopve §oas20 o oadm2i0 | Aa72e0
13 gFlatseat DN100 1 NBR A-2600-67 A-2600-67 A-2600-67
14 Pipe PN16 90 - 3" - 847mm 1 PVC A-PVC5-90 A-PVC5-90 A-PVC5-90
15 Tee 90 2 PVC A-2010-90 A-2010-90 A-2010-90
16 gDISk 63 1 PVC A-DISK-63 A-DISK-63 A-DISK-63
17 Reduction 90 - 63 1 PVC A-3050-91 A-3050-91 A-3050-91
18 Pipe PN10 63 100mm PVC 6-19-23% G-19-239% 6-19-23%
19 gAdapterumon 63 2 PVC A-3600-63 A-3600-63 A-3600-63
20 Pipe PN10 63 346mm PVC 6-19-23% G-19-239% 6-19-23%
21 §5uppom 63 x 100 1 PVC A-SUPVC-63 A-SUPVC-63 A-SUPVC-63
22 Support Socket 63 1 PE A-SUPE-63 A-SUPE-63 A-SUPE-63
23 Pipe PN10 63 184mm PVC 6-19-2394 G-19-2394 6-19-2394
2% Pipe PN10 75 123mm PVC A-PVC-075 A-PVC-075 A-PVC-075
25 | Reduction 90- 75 T Y A-3050-92 A3050-92 | A-3050-92

‘ A-UP9055-02 A-UP9055-05 A-UP9055-12

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 38



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

63" AT

DN100 DN400

»

05 90 MM

bar
°
=
8
~

W ® NGO A W N S

N
o

0 ‘/

( ! i | 0 10 20 30 40 5C 60 70
25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 1z 11 mh

1 : 2" 4

Stack diffuser PP/PVC A-2721-80 : A-2600-65 G-1545-98
2 Tee 75 2 PVC A-2010-75 A-2010-75 A-2010-75
3 Reduction 75-63 4 PVC A-3050-78 A-3050-78 A-3050-78
4 Elbow : 63-2" : 4 : PVC : A-2350-63 A-2350-63 A-2350-63
5 Pipe PN10 90 188mm PVC A-PIPE-90 A-PIPE-90 A-PIPE-90
6 Nut M16 : 8 SS A-M16-A4 A-M16-Ad A-M16-Ad
7 Spring Washer M16 8 SS A-M16-VRO A-M16-VRO A-M16-VRO
8 Washer M16 16 SS A-M16-RON A-M16-RON A-M16-RON
9 Adapter Socket 3"-90 1 PVC A-3101-12 A-3101-12 A-3101-12
10 Collar 110 1 : PVC : A-3721-11 A-3721-11 A-3721-11
11 Bolt M16 x 100 8 SS A-2100-66 A-2100-66 A-2100-66
12 Flange : DN100 1 : PVC : A-3721-10 A-3721-10 A-3721-10
13 Flat seal DN100 1 NBR A-2600-67 A-2600-67 A-2600-67
14 Pipe PN16 i 90-3"-85%mm 1 i PVC i A-PVC6-90 A-PVC6-90 A-PVC6-90
15 Tee 90 2 PVC A-2010-90 A-2010-90 A-2010-90
16 Disk 63 1 PVC A-DISK-63 A-DISK-63 A-DISK-63
17 Reduction 90 - 63 1 PVC A-3050-91 A-3050-91 A-3050-91
18 Pipe PN10 : 63 100mm : PVC : G-19-2394 G-19-23%4 G-19-23%4
19 Adapter union 63 2 PVC A-3600-63 A-3600-63 A-3600-63
20 Pipe PN10 63 435mm pVvC G-19-2394 G-19-23%4 G-19-23%4
21 Support 63 x 100 1 pPVC A-SUPVC-63 A-SUPVC-63 A-SUPVC-63
22 Support Socket 63 1 PE A-SUPE-63 A-SUPE-63 A-SUPE-63
23 Pipe PN10 63 184mm pPVC G-19-239%4 G-19-23%4 G-19-23%4
24 Pipe PN10 : 75 123mm : PVC : A-PVC-075 A-PVC-075 A-PVC-075
25 Reduction 90 -75 2 PVC A-3050-92 A-3050-92 A-3050-92

E A-UP9063-02 A-UP9063-05 A-UP9063-12

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 39



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

42" ... 79"

615c l% E

DN400

ﬂ DN80 ’»

03

02

bar

0.1

m#h

ollar 5 E

90mm A-3720-91 A-3720-91 A-3720-91

2 Flange DN8O 1 PP-GF i X-1V-1P80 X-1V-1P80 X-1V-1P80
3 Pipe 90 175mm PVC A-PIPE-90 A-PIPE-90 A-PIPE-90
4 Flange DN400 1 EP-GF/LLDPE A-MACH- DN40ODN8O A-MACH- DN40ODN80 A-MACH- DN40ODN8O
5 gScrevv M5 x 8 2 PA A-DIN84M5-8 A-DIN84M5-8 A-DIN84M5-8
6 Table Duct 90 - 110 1 PVC A-5160-90 A-5160-90 A-5160-90
7 gAdaptor nipple 110 - 3 BSP 1 PVC A-1401-45 A-1401-45 A-1401-45
8 Stack Diffuser 180 3 PP A-2740-- A-2746-- A-2747--

9 Hub 3BSP 1 PP ATD-H30-00 ATD-H30-00 ATD-H30-00
10 Bolt M24 16 RVS A-M24-130 A-M24-130 A-M24-130
11 Washer M24 32 RVS A-M24-RON A-M24-RON A-M24-RON
12 Flat Seal DN400 1 NBR A-DN40-0D A-DN40-0D A-DN40-0D
13 Spring Washer M24 16 RVS A-M24-VRO A-M24-VRO A-M24-VRO
14 Nut M24 16 RVS A-M24-A4 A-M24-Ak A-M24-A4

A-TM90-02 A-TM90-05 A-TM90-12

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 40



2 PENTAIR

FLENZENTANKS .
PNE

DN150 DN400

u >

! 0,12

2

I / 125 MM

s 008

6 £ o0 /

9 002

/ | [ |\ "’ °0 Tzo 30 40 5C 60 70
26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 mh

1 tack diffuser 2" 4 i PP/PVC : A-2721-80 A-2600-65 : G-1545-98
2 free 90 P2 b o A201090 0 A01090 G A2010-90
3 iReducion i 903 i 4 i P A3050-91 | A0S0.91  ©  A-3050-91
4 lbow 63-2" 4 PVC A-2350-63 A-2350-63 A-2350-63
5 PipePNID 125 L oesmm o PVC  APIPE2S | APIPEI2S | APIPE-125
6 Nut M20 8 SS A-M20-As4 A-M20-A4 A-M20-A4
7 | Spring Washer M20 f g i 55 I AMDVRO | AMNOVRO | AM20-VRO
8 : Washer M20 16 SS : A-M20-RON A-M20-RON A-M20-RON
9 dapter Socket 4.5" - 125 1 PVC A-3101-60 A-3101-60 A-3101-60
10 Collar 160 1 PVC A-3721-61 A-3721-61 A-3721-61
" : Bolt M20 x 120 8 SS : A-M20-120 A-M20-120 A-M20-120
12 Flange foDniso P 1 PP P Aamie0 P AG72160 | A372160
13 Flat seal DN150 1 NBR A-2600-150 A-2600-150 A-2600-150
14 Pipe PN16 125-4.5"-661 1 PVC A-PVC6-125 A-PVC6-125 A-PVC6-125
15 Tee 125 2 PVC A-2011-25 A-2011-25 A-2011-25
16 : Disk 63 1 PVC : A-DISK-63 A-DISK-63 A-DISK-63
17 iReducon i %0-63 {1 i P A3050-91 | AB0S091 | A3050-91
18 Reduction 125-90 1 pvC A-3051-26 A-3051-26 A-3051-26
19 PpePNID 63 foj0omm | PVC P 699239 6192394 6192394
20 Adapter union 63 2 PVC : A-3600-63 A-3600-63 A-3600-63
21 Pipe PN10 63 14Tmm PVC G-19-2394 G-19-23%4 G-19-2394
22 upport 63 x 100 1 PVC A-SUPVC-63 A-SUPVC-63 A-SUPVC-63
23 | Support Socket 63 f 1 1 PE i ASUPES3 | ASUPEGS | ASUPE
24 Pipe PN10 63 192mm PVC G-19-2394 G-19-2394 G-19-2394
25 PipePNID 90 foismm | PYC  APIPESD i APIPESD  §  APIPESD
% R f om0 f 2 1 P | a30s12 A-3051-26 A-3051-26

A-UP12542-02 A-UP12542-05 A-UP12542-12

hx(

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 41



2 PENTAIR

FLENZEN TA

/ c o -
/ ! / “‘ \ ( | \\ 0 10 20 30 40 %0 60 70
26 25 24 23 22 21 20 19 18 7 16 15 14 13 12 11 mh

0.
1 T

PP/PVC A-2721-80 A-2600-65

G-1545-98

tack diffuser

2 iTee 90 2 PVC A-2010-90 A-2010-90 A-2010-90
£ Reduction 90-63 4 PVC A-3050-91 A-3050-91 A-3050-91
: 63-2" 4 PVC A-2350-63 A-2350-63 A-2350-63

125 165mm PVC A-PIPE-125 A-PIPE-125 A-PIPE-125

M20 P8 i sS i AM-AL P AMO-AG P A-M20-A4

 Spring Washer M20 i 8 i sS i AMOVRO i A-M2-VRO | A-M20-VRO
8 i Washer M20 i 16 i s i AM2-RON i A-M20-RON | A-M20-RON
{ AdapterSocket i 45"-125 i 1 i PVC i ABI01-60 § A-3101-60 | A-3101-60

{ Collar 160 1 EoPvC i AB721-61 0 A3721-61 A-3721-61
11 i Bolt { o M0x120 i 8 i 0SS i AM20-120 | A-M20-120  §  A-M20-120
{ Flange i DN1s0 P 1 i Pve i AG721-60 i AG72160 | A-3721-60

lat seal P DNISO i 1 i NBR i A2600-150 | A-2600-150 i A-2600-150

ipePN16 i 125-45°-737 i 1 i PVC i A-PVC7-125 i A-PVCT-125 § A-PVCT-125
15 i Tee 125 P2 i P i A2011-25 § A2011-25 | A-2011-25
16 i Disk 63 i1 i P i ADISK63 | ADISK-63 | A-DISK-63

fReduction i 90-63 i 1 i P i A30S0-91 i A-3050-91 | A-3050-91

duetion 125 - 90 i1 i P i A3051-26 | A-3051-26 | A-3051-26

P Pipe PNIO 63 fo100mm P PVC i 6192894 | G-19-239%4 | G-19-239%
20 gAdapterumon 63 2 pPvC A-3600-63 A-3600-63 A-3600-63
21 i PipePNID 63 D oovmm PG P 6192394 © 619239 © 6-19-23%
2 | support Eog@xi00  f 1 i PvC | ASUPVC3 | ASUPVC63 | ASUPVC-63

upport Socket 63 i 1 i PE i ASUPE-63 | ASUPE-63 | A-SUPE-63
pePNID 63 foagomm ©oPvC | G929 G 6192394 | 6-19-23%
pePNID 90 D oissmm © o PVC i APIPES) § APIPESD | APIPE-90
2 Reducon i 125-% i 2 i P i A05126 | AQ05126 | A3051-2¢

‘E A-UP12548-02  A-UP12548-05 A-UP12548-12

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 42



2 PENTAIR

FLENZEN TA

DN150 DN400

»

125 MM

bar
°
=
&

n-‘/

| Y C 10 20 30 40 50 60 70
2 1" me/h

Stack diffuser PP/PVC

I o
26 25 24 23 22 21 20 19 13 17 16 15 14 13 1

Part number
A-2600-65

A-2721-80 G-1545-98

2 ' Tee 90 2 PVC A-2010-90 A-2010-90 A-2010-90
3 Reduction 90-63 4 PVC A-3050-91 A-3050-91 A-3050-91
4 Elbow 63-2" 4 PVC A-2350-63 A-2350-63 A-2350-63
5 Pipe PN10 125 175mm PVC A-PIPE-125 A-PIPE-125 A-PIPE-125
6 Nut M20 8 SS A-M20-A4 A-M20-A4 A-M20-A4
7 Spring Washer M20 8 SS A-M20-VRO A-M20-VRO A-M20-VRO
8 Washer M20 16 SS A-M20-RON A-M20-RON A-M20-RON
9 Adapter Socket 4.5" - 125 1 PVC A-3101-60 A-3101-60 A-3101-60
10 Collar 160 1 PVC A-3721-61 A-3721-61 A-3721-61
11 Bolt M20 x 120 8 SS A-M20-120 A-M20-120 A-M20-120
12 Flange DN150 1 PVC A-3721-60 A-3721-60 A-3721-60
13 Flat seal DN150 1 NBR A-2600-150 A-2600-150 A-2600-150
14 Pipe PN16 125 - 4.5" - 880 1 PVC A-PVC8-125 A-PVC8-125 A-PVC8-125
15 Tee 125 2 PVC A-2011-25 A-2011-25 A-2011-25
16 Disk 63 1 PVC A-DISK-63 A-DISK-63 A-DISK-63
17 Reduction 90 - 63 1 PVC A-3050-91 A-3050-91 A-3050-91
18 Reduction 125 -90 1 PVC A-3051-26 A-3051-26 A-3051-26
19 Pipe PN10 63 100mm PVC G-19-23% G-19-23% G-19-23%4
20 Adapter union 63 2 PVvC A-3600-63 A-3600-63 A-3600-63
21 Pipe PN10 63 312mm PVC G-19-23%4 G-19-23%4 G-19-239%4
22 Support 63 x 100 1 PVC A-SUPVC-63 A-SUPVC-63 A-SUPVC-63
23 Support Socket 63 1 PE A-SUPE-63 A-SUPE-63 A-SUPE-63
24 Pipe PN10 63 192mm PVC G-19-23% G-19-23% G-19-2394
25 Pipe PN10 90 155mm PVC A-PIPE-90 A-PIPE-90 A-PIPE-90
26 Reduction 125-90 2 PVC A-3051-26 A-3051-26 A-3051-26

E A-UP12555-02  A-UP12555-05  A-UP12555-12

1
WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 43




2 PENTAIR

FLENZEN TA

63" &>

DN150 DN400

»

W N =
°

T 125 MM

bar
)
=]
=3
N

= © ® N o O

o

1

/ ! [ \ 0 10 20 30 40 50 60 70
26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 mh

L D ,

Stack diffuser PP/PVC

H

A-2721-80 A-2600-65 G-1545-98

2 iTee 90 P2 i pwe A-2010-90 | A-2010-90 | A-2010-90

3 | Reduction 90-63 R e A-3050-91 i  A-3050-91 i  A-3050-91
4 Elbow Fower P4 b A235063 | A23063 | A2350-63
5 [PipePNID | 125 { 2imm © PVC L APIPE2S | APIPEI2S I APIPEI2S
6 i M20 fos i ss P AMDAL L AMDAL | AMOAL
7§ Spring Washer | M20 {8 i ss ! AMDVRO | AMNDVRO | AM2VRO

8 i Washer M20 P16 i s A-M20-RON | A-M20-RON i A-M20-RON

9 iAdapterSocket i  45"-125 i 1 i PV A-3101-60 | A3101-60 | A-3101-60
10 i Collar 160 1 Popvec b AB721-61 i A3721-61 P A-3721-61

1 i Bolt P oMx120 i 8 i ss A-M20-120 § AM20-120 i A-M20-120

12 i Flange i oNiso i 1 PC i AB721-60 i AB721-60 i A-3721-60
13 | Flat seal EoDniso P 1 i NBR ! A2600150 | A2600150 | A-2600-150
14 PPpePNI6 | 12545960 f 1 i PVC 1 APVCOI25 | APVCOI25 | APVC-125
15 Tee 125 P b e foA2mas P A201125 o A201125

16 i Disk 63 R R Ve A-DISK-63 |  ADISK-63 |  A-DISK-63

17 i Reduction Pos0.e3 o1 i opwe A-3050-91 i A-3050-91 i  A-3050-91
18 Reduction Poaso90 f 1 P e ! A30S126 G Ad0SI 26 § A3051-26
19 PpePNI0 63 ©oqomm P PVC P 619239 | G19-239%4 | 6-19-239
20 Adapter union 63 2 PVC : A-3600-63 A-3600-63 A-3600-63
21 PipePNID i 63 foasmm 1 PVC 6192394 619239  } 6-19-23%

22§ Support ioesx100 i1 i P A-SUPVC-63 | A-SUPVC-63 | A-SUPVC-63

23§ Support Socket 63 i 1 i PE i ASUPE43 | A-SUPE-63 i A-SUPE-63
2% §PipePNIO i 63 i o19mm i PVC i G-19-239%4 i G-19-289% i 6-19-239%
25 iPipePNI0 i 90 {os5mm i PG i APIPES90 i A-PIPE90 i A-PIPE-90

26 Reduction f oas-90  f 2 P pic i AB051-26 i A3051-26 i A-3051-26

g A-UP12563-02 A-UP12563-05 A-UP12563-12

1
WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 4




2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

125MM  DN400

[»

D125
oee DN125

bar
)
=
&
.

~

0 10 20 30 40 50 60 70

m3h

25 24 23 22 21 20 19 18 17 *6 15 14 13 12

I ]
[ +-02]

[]
.2
iy
1 T 4 180 i

i Stack diffuser PP/PVC A-2721- A-2600-65
Tee 90 : 2 : PVC A-2010-90 A-2010-90
Reduction 90-63 4 PVC A-3050-91 A-3050-91
Elbow 63 -2" 4 PVC A-2350-63 A-2350-63
Pipe PN10 125 438mm PVC A-PIPE-125 A-PIPE-125
Flange DN125 1 PP/GVK X-1V-1P125 X-1V-1P125
Collar 125 1 PVC A-3721-30 A-3721-30
Table duct 125 1 PVC A-DOOR-125 A-DOOR-125
Nut M133 1 PVC A-8111-10 A-8111-10
Slipring 160 1 PVC A-8081-10 A-8081-10
Flat seal 160 1 NBR A-8051-40 A-8051-40
tPipePNt0 125 D smm P ] APIPE2S T APIPE-12S
Tee 125 1 PVC A-2011-25 A-2011-25
Disk 63 1 PVC A-DISK-63 A-DISK-63
Reduction 125 - 90 1 PVC A-3051-26 A-3051-26
Reduction 90 - 63 1 PVC A-3050-91 A-3050-91
Pipe PN10 63 100mm PVC G-19-23%4 G-19-23%4
Adapter union 63 2 PVC A-3600-63 A-3600-63
Pipe PN10 63 613mm PVC G-19-2394 G-19-23%4
Support 63 x 100 1 PVC A-SUPVC-63 A-SUPVC-63
Support Socket 63 1 PE A-SUPE-63 A-SUPE-63
Pipe PN10 63 279mm (4x) PVC G-19-2394 G-19-2394
Pipe PN10 90 250mm (2x) PVC A-PIPE-90 A-PIPE-90
Reduction - 125 - 90 2 PVC A-3051-26 A-3051-26
Tee 125 1 PVC A-2011-25 A-2011-25

E 1-UP12579-02 1-UP12579-05

1

VO 0 N o OB W N

[ NS TR G T NG T NG SR NG S NG, T N S i G Ny
g A LW O N -, O VvV N o OB LN - O

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 45



2 PENTAIR

FLENZEN TA

63" T

6" FLANGE DN400

= O

125/140 MM

—— 1585 ——

r—i 1484 4—‘

bar

=)

2
N

0,04 /
P4

0,02 v

0 wd

| t | \ ! 0 10203040 5060708090
5 4 3 2 1 meh

Latral hub system PP/PVC A-2600-64 A-2721-81
' Adapter union 90 2 PVC A-2600-63 A-2600-63
T-Reduction 90-63 4 PVC A-1314-92 A-1314-92
Pipe PN16 63-2" 4 PVC A-PVC1-40 A-PVC1-40
Bolt 125 165mm PVC A-8894-00 A-8894-00
Nut M20 8 SS A-8894-20 A-8894-20
Adapter M20 8 SS A-1361-40 A-1361-40
Washer M20 16 SS A-8894-10 A-8894-10
0-ring 45" - 125 1 PVC A-2694-8F A-2694-8F
Tee 160 1 PVC A-T901-40 A-T901-40
Reduction M20 x 120 8 SS A-1314-90 A-1314-90
Pipe PN10 DN150 1 PVC A-PIPE-90 A-PIPE-90
Reduction DN150 1 NBR A-3050-92 A-3050-92
Tee 125 - 4.5" - 661 1 PVC A-2010-90 A-2010-90
Pipe PN10 125 2 PVC A-PVCO0-75 A-PVCO0-75
Pipe PN10 63 1 PVC A-PVCO0-75 A-PVCO0-75
Elbow 90 - 63 1 PVC A-2700-75 A-2700-75
Pipe PN10 125 - 90 1 PVC A-PVCO0-75 A-PVCO0-75

g 1-LD63-02 1-LD63-05

1
WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 46

0 N o o B W N

©® N o o N W N — o ©




2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

6" FLANGE DN400

} | . .
¥
//‘ 0,12
-- )/i J 125/140 MM

g Co

N

P

4 Pr—12‘5/140\\‘;:\ ~ ' /
SETR I B oot /
AR i )

| /

v/

/ T A 0 20 40 60 80 10)
76 5 4 3 2 1 i

Pt umber

1 Latral hub system : 01800 {1 i PP ! A-SD402-1800 | A-SD605-1800
2 ' Adapter union 063 -2" 6 pPVvC A-2600-63 A-2600-63
3 iTReducon | B75x63x75 6 i PVC i A131492 i A1314-92
4 iRisertube/ub | @I40-5" i 1 i PVC | ARTHUB79 | ARTHUB-79
5 Bolt f MBx75 i 12 i ss i  AMSO7S |  AMS-OT5
6 i Nut M8 P2 P ss i AMBAL I AMBAL
7 | Adapter L5040 P 1 F PVC i AI36140 L A1361-40
8 | Washer M8 {2 i ss i AMBRON |  AMSRON
9 i 0-ring fop18352x26.99 i 1 i NBR i AQ26948F | A-2694-8F
10 | Tee 0140 i PVC | ATODI4O | AT901-40
11 | Reduction L 014090 2 PC i A0S190 A-3051-41
12| Pipe PN10 E p90x 249 2 PPC | APIPESD | APIPE-90
13§ Reduction L po0-075 4 PC i A3050.92 A-3050-92
14 | Tee 790 2 PiC | A201090 P A-2010-90
15 | Pipe PN10 f 97513 4 PYC i APVCO75 | APVC-075
16 | Pipe PN10 L p75x148 4 PC | APVCO7S | APVCOTS
17} Elbow 075 4 PVC I A270075 | A-2700-75
18 | Pipe PN10 L p75x316 4 PC | APVCO75S | APVCOTS
19 | Lateral P 516mm 10 PP { ATHO2:516 |  ATHO5-516

E 1-LD79-02 1-LD79-05

1

WATER PURIFICATION | TANKS & SYSTEMS 47



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

ULTRA PURE SYSTEMS =

Throughout this catalog (especially in the sections ‘Accessories’) you will find components that are suit-
able for use in an ultra pure installation. You can use these modular components to design your own
specific Ultra Pure Distribution System.

Any component that bears the label Ultra Pure . is treated with extra attention during manufactur-
ing &packaging. —

If needed, our engineers will design a custom made system for you - Please contact our Special Products
Department (prices and delivery times on request).

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 48



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

14"'16"'18" 6" FLANGE

DNé65
05
04
i /
03
g /
fe}
02
0,1 //
0
0 10 20 30
meh

1 Lateral 13 mm PPO/PPGF A3-TH02-11

2 Hubcap 2" BSP ¢ PPGF A3D-H60-00
3 Hub 252" i PPGF ATD3-H60-00
4 | Prolongation {25 - 50mm 2 PPO A-3100-04C
5 | Adapter L 6 - DN6S i PPO : A-3100-02C

E A3-2716-F6
1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 49



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

21 "'24" 6" FLANGE

DNé65
Di h .
21" | ~ 538 319 ’
24" | ~ 592 314
04 /
| /
03 /
I 02 /
\ - 0.1
j.‘;.‘
[l 0
/f \! 0 10 20 30 40
|—_-‘II“ I‘|" I'wl‘ | m3h

1 Lateral 175 mm PPO/PPGF A3-TH02-1

2 Hubcap 2" BSP : 1 : PPGF A3D-H60-00
3 Hub 25"-2" : 1 : PPGF ATD3-H60-00
4 Prolongation 2.5" - 50mm 2 PPO A-3100-04C
5 Adapter 6" - DN65 E 1 E PPO A-3100-02C

<

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS

50



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

=
[ 1}
30 6" FLANGE
I = =G
)
DNé5
| 07
06
= 05
@ =4 I 04
@ \\ : £ 03
e .‘"‘I.""I :
4 ,;, ~ "f"! 0 J/
Cff’_}g 5 I‘."II;" "".,"".,‘ 0,1
%@3:: 1 145 5
g U7 ’
S y DNB5 0 10 20 30 40 50
mé/h

1 Lateral 268 mm : PPO/PPGF A3-TH02-268
2 Hubcap 2" BSP : 1 : PPGF A3D-H60-00
3 Hub 25"-2" 1 PPGF ATD3-H60-00
4 Prolongation 2.5" - 50mm 2 PPO A-3100-04C
5 Adapter 6" - DN65 1 PPO A-3100-02C

E

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 51



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

36" 6" FLANGE

06

05 /
/
B 0:2 /

01

\ y DN65 nh

1 Lateral § 330 mm PPO/PPGF A3-TH02-330
2 Hubcap 2" BSP : 1 : PPGF A3D-H60-00
3 Hub 25"-2" 1 PPGF ATD3-H60-00
4 Prolongation 2.5" - 50mm 2 PPO A-3100-04C
5 Adapter 6" - DN65 1 PPO A-3100-02C

<

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 52



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

n
42 6" FLANGE

DN80
0,16
0,14 /
0,12
/
0,1 /

0,04 //
0,02 //
".‘I" E 0 /
160 'u‘l‘nj 0 10 20 30 40 50 60 70
m?3/h

DN80

1 ilter Nozzle 3/4" 1 PPGF A3-2727-1

2 Hubcap 3" BSP 1 PPGF A3-BTC8-30

3 Lateral 423 mm 8 PPO/PPGF A3-TH02-423

4 Connection 3" -4 1 PPGF AB3-C08-40

5 Lateral 361 mm 8 PPO/PPGF A3-TH02-361

6 Hub 4" -3 2 PPGF ATD3-H80-00

7 Prolongation 4" - 50mm 2 PPO A-3100-05C :

8 Adaptor 6" - DN80 1 PRPO A-3100-03C
52

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 53



2 PENTAIR

FLENZEN TANKS

=2
n ]
48 6" FLANGE
= & G
1
)
DN80
| 0,16
/
| 0,14
‘ 0,12 /
oy 01 /
€ k‘fm T 008
/ 0,06 /
— 1 /
=l I".I‘\ 0,04 //
oo /
350 a0 \ °“§ S/
160 S 0 10 20 30 40 50 60 70
DN80 e/

1 i Filter Nozzle 3/4 P PPGF A3-2727-10

2 | Hubeap 5 3" BSP P PPGF : A3-BTC8-30 5

3§ Lateral 485 mm 8 PPO/PPGF A3-TH02-485

4 Connection 3" - 4" 1 PPGF AB3-C08-40

5 i Lateral 423 mm 8 PPO/PPGF A3-TH02-423

6 i Hub 4 -3 2 PP ATD3-H80-00

7 Prolongation 4" - 50mm 2 PPO : A-3100-05C :

8 i Adaptor 6" - DN8O 1 PPO A-3100-03C
=

1

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

54



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

5" = 13" 2.M

ﬂio ; x;; @

3/4" BSP
J_ i
-
o
a | L 2 1/2-8NPSM
Sy —
o)
[+
L = 1250mm / = 025
"%Wllrlﬂllw

PVC/PP A-AA-3425PP

| <

Manual valv

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 55



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

14" ... 36"

4" THREAD

60MM

0,7

_L 06
60 . /

R /
B = ) 2

0
0 10 20 30 40 50

m*h

Elbow

- 60mm i A-2700-C P A-2700-C
2 Adaptor 4" - 60mm 1 PVC i A-2752-11C i A-2752-11C
3 | Diffusor {257~ 180mm 1 Popp A-2740-- P A-2746--

A-2727-60 A-2727-61

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 56



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

14" - 16" - 18"

4" THREAD
50
§ ¢ % E"’
ol
60MM

@)
03 07 05
Hubcap 5 2" BSP 5 AD-H60-00 AD-H60-00 AD-H60-00 AD-H60-00
2 Lateral 113 mm PP A-TH02-113 A-TH05-113 A-BT02-113 A-BT05-113
3 Hub 2.5"-2" PP ATD-H60-00 ATD-H60-00 : AB-H60-00 : AB-H60-00
4 Hub adaptor 2.5"-2" PP AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20
5 Adaptor 4" - 60mm PVC A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48
Elbow 2" - 60mm PVC A-2700-C A-2700-C A-2700-C A-2700-C

01

0

Di h 08
14" | ~ 349 129

2 16" | ~ 379 112 05

18" | ~ 452 153 /

Uty © & & g™ o /
@ (@@
T §03
— 3 /
P 02 /

/

/

0

5 10 15 20 25 30

m*/h

A-2816-60

A-2816-61

1-2816-60

1-2816-61

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

57



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

21" - 24"

1
Di h 1
21" | ~ 538 142
24" | ~ 592 163 /

08
| | /
06
04 /
Y.

= == 02

bar
\

m*/h

Hubcap Po2'BSP i : i AD-H60-00 | AD-H60-00 | AD-H60-00 | AD-H60-00
2 ilateral 175 mm 6 PP A-TH02-175 } A-THO5-175 A-BT02-175 A-BT05-175
3 i Hub © 252" f 1 i PP i ATD-H60-00 | ATD-H60-00 | AB-H60-00 : AB-H60-00
4 Hub adaptor 2.5"-2" 1 PP AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-ASF-20
5 Adaptor 47 - 60mm 1 PVC A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48
6 i Elbow P2 eomm i1 L PwC A-2700-C A-2700-C A-2700-C A-2700-C

A-2821-60 | A-2821-61 i 1-2821-60 : 1-2821-61

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 58



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

30" &>
4" THREAD
50,
ﬁﬂ % é‘
A
60MM

12

0 10 20 30 40 50

me/h

[]

[ I | [ | [ I |
[ ++ 0.5
Part number

1 : F :opp

Hubcap : 2BSP i : { AD-H60-00 | AD-H60-00 | AD-H0-00 i AD-H60-00 :
2 i Lateral f o 28mm  f 6 i PP i ATH02268 | ATH05-268 | A-BT02268 | A-BT05-268 |
3 Hub P52 f 1 i PP i ATD-H60-00 | ATD-H0-00 G AB-H60-00 | AB-H60-00
4 gHubadaptorg 25"-2" 1 PP AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20
5 fAdaptor i 4-e0mm i 1 i PVC | A2106-48 | A2106-48 | A-2106-48 | A-2106-48
6 | Elbow P 2 eomm © 1 0 P | A270C | A2700C | A2700C | A-2700-C

A-2830-60 i A-2830-61 : 1-2830-60 : 1-2830-61

D<

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 59



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

36"

510( % %‘

.' _ \ 06 /
.ﬂ;F 201 Er \\‘\‘:. 04 /

02 v

/

0 10 20 30 40 50 60

mé/h

: Hubcap i 2'BSP . { AD-H60-00 i AD-H6D-00 i AD-H60-00 i AD-H60-00
2 ilLateral 330mm | 6 PP ATH02-330 | ATH05-330 | A-BT02-330 | A-BT05-330
3 Hub P25y 1 PP i ATD-H60-00 i ATD-H0-00 : AB-HA0-00 i AB-H60-00
4 Hub adaptor 25"-2" 1 PP AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20
5 Adaptor 4" - 60mm 1 PVC A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48
6 | Elbow P somm P01 opve A-2700-C A-2700-C A-2700-C A-2700-C

A-2836-60 | A-2836-61 : 1-2836-60 | 1-2836-61

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 60



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

14" ... 36" &S e
FE
63MM
& . /

05 /
04

Q-
A

02

0,1

0

0 10 20 30 40 &0

m/h

Elbow - 63mm i A-2693-C A-2693-C
2 Adapter - 60mm 1 PVC A-2752-11C A-2752-11C
3 i Diffusor {25 -180mm | 1 P PP i A-2740-- P A2746

E A-2727-63 A-2727-65

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 61



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

14" - 16" - 18" &>

4" THREAD
50 %
o
63MM
Di h 06
14" [ ~ 349 129
16" | ~ 379 112 05
18" | ~ 452 153 /

: ’ /

0,1 /

/

0 5 10 15 20 25 30
m’/h

1]

fHubcap | 2°BSP i : © AD-H60-00 AD-H60-00 i AD-H60-00 | AD-H60-00 |
2 ;iLateral f 13mm i 6 i pp A-TH02-113 A-TH05-113 A-BT02-113 A-BT05-113 |
3§ Hub f o252 i 1 i PP i ATD-H60-00 i ATD-H60-00 ; AB-H60-00 i AB-H60-00 i
4 iHubadaptor i 252" i 1 i PP i ABASF20 | ABAGF20 | AB-AGF20 | AB-AGF-20
5 Adaptor 4" - 60mm 1 PVC A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48
6 | Elbow D o2oeamm © 1 L PVC D A2693-C | A2693C | A2693-C { A2693-C

A-2816-63 | A-2816-65 @ 1-2816-63 : 1-2816-65

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 62



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

21" - 24" T

4" THREAD

I' <

63MM

21" | ~ 538 142 /

% ﬁj/z 24" | ~ 592 163 08

b B | g /
04 /
1/

m/h

bar

Hubcap 2 BSP i : { AD-HED-00 i AD-H60-00 i AD-H60-00 : AD-H60-00
2 i Lateral i 175mm i 6 PP ATHO2-175 | A-THO5-175 A-BT02-175 § A-BT05-175
3 i Hub 257-2" 1 PP i ATD-H60-00 i ATD-H60-00 AB-H60-00 i  AB-H60-00
4 iHubadaptor i 25°2° i 1 i PP ! ABAGF-20 | AB-AGF-20 | AB-A6F-20 | AB-AGF-20
5 | Adaptor L4 ceomm L1 L PVC i A210648 | A210648 | A-2106-48 | A-2106-48
6 Elbow 2" - 63mm 1 PVC A-2693-C A-2693-C A-2693-C A-2693-C

A-2821-63 i A-2821-65 | 1-2821-63 | 1-2821-65

P<

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 63



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

30" SOE,
4" THREAD
50
™ [
o
63MM

1
08 /

04

02

0

0 10 20 30 40 &0

m?/h

Hubcap i 2BSP : i AD-HO0-00 i AD-H60-00 i AD-H6D-00 | AD-H60-00
2 i Lateral 2%8mm i 6 | PP A-TH02-268 A-THO5-268 A-BT02-268 A-BT05-268
3 i Hub {252 i1 i PP i ATD-HGD-00 i ATD-H60-00 i AB-H60-00 i AB-H6D-00
4 Hub adaptor 2.5"-2" 1 PP AB-A6F-20 AB-ASF-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20
5 Adaptor 47 - 60mm w PVC A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48
! Elbow foremm o1 1 PWC A-2693-C A-2693-C A-2693-C A-2693-C

A-2830-63 i A-2830-65 : -2830-63 : 1-2830-65

D<

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 64



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

36"

1
16
14
2 /
o 12
.
3 o8 /
06 /
s /
04 /
5 02 /,/
0
6 0 10 20 30 40 50 60
mh

Hubcap . 2'BSP : © AD-HED-00 i AD-H60-00 i AD-HE0-00 AD-H60-00
2 i Lateral Po30mm P 6 PP A-TH02-330 A-TH05-330 A-BT02-330 A-BT05-330
3 i Hub 2572 1 PP i ATD-H60-00 : ATD-H60-00 @ AB-H60-00 AB-H60-00
4 Hub adaptor 25"-2" 1 PP AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-AGF-20 AB-A6F-20
5 iAdaptor | &-60mm i 1 i PVC | A2106-48 | A-2106-48 | A-2106-48 | A-2106-48
6 | Elbow P oogamm 0 1 P PVC P A293-C | A2693-C | A2693C | A-2693-C

A-2836-63 | A-2836-65 | 1-2836-63 : 1-2836-65

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 65



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

14" ... 36" &>

4" THREAD
50,
IR
63MM
. /

- # ’-& 63 . /
- Z

03
/

0.2

180 — 4 P85 y

0

5
1
i
_J

0 10 20 30 40 &0

mh

{ Adapter L 204 63mm { A-8200-63C | A-8200-63C
2 Riser tube - 23/4" P PVC A-2752-32 i A-2752-32
3 | Reducing Bush P25 -180mm i P A-2740-- P A-2766-

E A-27UN-63 A-27UN-65

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 66



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

14" - 16" - 18"

50
1 ¢
Di h 08
14" [ ~ 349 104
" ~ 379 87 0o
~ 452 128 /
04
503
02 //
0,1 ///
0
0 5 10 15 20 25 30

mé/h

AD-H60-00

Hubcap 2" BSP :
2 i Lateral M3mm | 6 PP
3 Hub : 2.57-2" 1 PP
4 Hub adaptor 2.57-2" 1 PP
5 Adaptor : 4" - 234" 1 pvC
6 Elbow 63 mm : 1 : PVC

A-TH02-113
ATD-H60-00
AB-A6M-25
A-2752-32
A-8200-63C

A-16UN-63

AD-H60-00
A-TH05-113
ATD-H60-00
AB-A6M-25

A-2752-32

A-8200-63C

A-16UN-65

AD-H60-00
A-BT02-113
AB-H60-00
AB-A6M-25
A-2752-32
A-8200-63C
1-16UN-63

AD-H60-00
A-BT05-113
AB-H60-00
AB-A6M-25
A-2752-32
A-8200-63C
I-16UN-65

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

67



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

21" - 24"

4" THREAD
50 %
o
63MM
1
Di h !
21" | ~ 538 280 /
24" | ~ 592 284 08
| 06 /
| 5 //
n 04
I /
l{fjﬁz_{f 02 /
/ o
J 0 10 20 30 40
m*h

Description Dimensions
N

(uantity
i oPP

ubcap 2" BSP
2 i Lateral 175 mm 6 i PP
3 Hub P25 i opp
4 Hub adaptor 2.5" 1 1P
5 Adaptor o3 1 PVC
Elbow 63 mm 1 PVC i
X
1

[ | [ | 11 11
[ ++-0.5
Part number

AD-H60-00
A-TH02-175
ATD-H60-00
AB-A6M-25
A-2752-32
A-8200-63C
A-21UN-63

i A-21UN-65

AD-H60-00 AD-H60-00
A-TH05-175 A-BT02-175
ATD-H60-00 AB-H60-00
AB-A6M-25 AB-A6M-25
A-2752-32 A-2752-32
A-8200-63C A-8200-63C

1-21UN-63

AD-H60-00
A-BT05-175
AB-H60-00
AB-A6M-25

A-2752-32
A-8200-63C
1-21UN-65

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

68



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

30"

4" THREAD

ﬁ510 ‘ % E'

63MM

04

0 10 20 30 40 50

mé/h

08
1§ Hubcap PoBSP i 1 i PP i AD-H60-00 i AD-H60-00 AD-H60-00 | AD-H60-00
2 Lateral ©o2egmm i 6§ PP i ATH02268 | ATHO5-268 i A-BT02268 | ABT05-268 |
3 i Hub P25 i 1 © PP i ATD-H60-00 | ATD-HG0-00 i AB-H60-00 | AB-HA0-00
4 iHubadaptor i 252 i 1 i PP i AB-AGM25 | AB-AGM25 | AB-AGM25 | AB-A6M-25
5 gAdaptor 47 -23/4" 1 PVC A-2752-32 A-2752-32 A-2752-32 A-2752-32
6 Elbow 63 mm 1 PVC A-8200-63C A-8200-63C A-8200-63C A-8200-63C

A-30UN-63 i A-30UN-65 ; I-30UN-63 : I-30UN-65

x

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 69



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

36"

4" THREAD

NEEC

63MM

06 /
04 /

02 /,/
0 10 20 30 40 50 60

m?/h

1 Hubcap i 2"BSP :

2 ;iLateral 330 mm 6 PP
3 i Hub P95 P 1 ©opp
4 %Hubadaptorg 252" : 1 PP
5 {Adaptor | 4-234" i1 i PWC
6 i Elbow f @mm 1 i P

AD-H60-00
A-TH02-330
ATD-H60-00
AB-A6M-25

A-2752-32
A-8200-63C
A-36UN-63

AD-H60-00 AD-H60-00 AD-H60-00

A-TH05-330 i A-BT02-330 A-BT05-330
ATD-H60-00 © AB-H60-00 : AB-H60-00
AB-A6M-25 AB-A6M-25 AB-A6M-25
A-2752-32 | A-2752-32 | A-2750-32
| A-8200-63C | A-8200-63C | A-8200-63C
i A-36UN-65 i I-36UN-63 | I-36UN-65

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

70



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

14" - 16" - 18" 4" THREAD

I @ G

0,35
03 /
025

02

bar
3
\‘

01 /

0,05 /,
0 5 10 15 20 25 30
méh

0

1 Diffuser 090mm A-PVC90-MAGC
2 Riser tube D48mm - 11/2" 2000 mm PVC G-19-2391

3 i Reducing Bush 11/2" - 2" 1 PVC A-3161-25
4 i Socket 2" 1 fope A-3260-45
5 Lateral 113 mm 6 PP A-TH02-113
6 i Hub 25" - 2" 1 { pp ATD-H60-00
7 | Hubcap 25" 1 © PP AC-H60-00

M

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 71



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

14" - 16" - 18"

0,25

03 /
025 //
02 /
0,15

0,1 /
0,05 / 7
0 5 10 15 20 25 30

méh

bar

0

1 | RiserTube i 050mm i 1800mm | L A-PIPE-50 : A-PIPE-50
2 i Reducing Bush 050mm - 2" 1 PVC i A-2600-63 f A-2600-63
3 Lateral C3mm L 6 Popp A-THO2-113 A-BT02-113
4 ¢ Hub ST LI B PP |  ATD-H60-00 | AB-H60-00
5 i Hubcap P o5 E : © AC-H60-00 i AC-H60-00

E A-1650-TM 1-1650-TM

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 72



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

21" - 24" o

1 Riser Tube 050mm {1800 mm i i A-PIPE-50 A-PIPE-50
2 i Reducing Bush 050mm - 2" 1 PVC A-2600-63 A-2600-63
3 Lateral 175 mm 6 PP A-TH02-175 A-BT02-175
4 E Hub 28" =2° 1 PP ATD-H60-00 AB-H60-00
5 Hubcap 2.5" 1 : PP AC-H60-00 AC-H60-00

‘E A-2150-TM 1-2150-TM

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 73



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

n
30 4" THREAD

[»

50MM

0.6

2 #?570 05 /

f’f | 02
%%Ei% @ %ﬁﬂﬂ@ 01
- 0

0 10 20 30 40 50
m’/h

1 Riser Tube : 050mm i 1800 mm i A-PIPE-50 i A-PIPE-50

2 Reducing Bush i  O50mm - 2" 1 PVC A-2600-63 A-2600-63

3 Lateral 268 mm 6 PP i ATH02-268 i A-BT02-268

4 F Hub 25" - 2" 5 1 PP | ATD-H60-00 | AB-H60-00 :

5 i Hubcap 2.5" 1 PP i AC-H60-00 | AC-H60-00
=

74

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

n
36 4" THREAD

50MM
o 1 08
) 07
’f” 0,6 /
/ 3 05
F|
/| 2% /
Ff; II 0’3 J
. % kg.u’i § 02 /
Uiy, @ 5 & qn® //
D B @o
0
4 0 10 20 30 40 50 60
5 méh

050mm 1800 mm A-PIPE-50 A-PIPE-50

1 Riser Tube : :
2 Reducing Bush 050mm - 2° : 1 PVC A-2600-63 A-2600-63
3 Lateral 330 mm 6 PP A-TH02-330 A-BT02-330
4 Hub 25" =2 : 1 E PP ATD-H60-00 AB-H60-00
5 ’ 1 : AC-H60-00 : AC-H60-00

Hubcap 2.5" : :
E A-3650-TM 1-3650-TM

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 75



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

14" - 16" - 18"

4 14" 16" 18"
A Di |~ 349 |~ 579 |~ 452 035
/
—2 | Di 03 /
»H-kesa 025
/ﬁs = /
/ ;' /-*'_‘f-ZZJ—j —— 02
/ f J 0,15
/ | /
u 0.1

/

f | 268} ﬂ ""’Z /I

0 5 10 156 20 25 30
mé/h

1 Riser Tube : 063mm {1800 mm i G-19-239%4 i 5-19-2394
2 Reducing Bush 063mm - 2° 1 PVC A-1074-1 A-1074-1

3 Lateral 113 mm 6 PP A-TH02-113 A-BT02-113
4 Hub 25" =2" 1 PR ATD-H60-00 AB-H60-00
5 Hubcap 2.5" 1 E AD-H60-00 AD-H60-00

g A-1663-TM 1-1663-TM

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 76



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

21" - 24" -

—

. /
/ 7#?63 ) /
/ | =[] ‘ /
Iy U | /
F/ff;@&wﬁ' [ , , ﬂ : o /I

\\ méh

N
=

X
J
N

30 40

1 Riser Tube : 063mm {1800 mm i -19-239%4 i 5-19-2394
2 Reducing Bush 063mm - 2° 1 PVC A-1074-1 A-1074-1

3 Lateral 175 mm 6 PP A-TH02-175 A-BT02-175
4 Hub 25" =2" 1 PR ATD-H60-00 AB-H60-00
5 Hubcap 2.5" 1 PP AC-H60-00 AC-H60-00

g A-2163-TM 1-2163-TM

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 77



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

n
30 4" THREAD

63MM

06

05

04

02

0.1

o]
0 10 20 30 40 50
m*/h

1 Riser Tube 063mm {1800 mm i -19-2394
2 i Reducing Bush 063mm - 2" 1 PVC A-1074-1

3 Lateral 268 mm 6 PP A-TH02-268
4 i Hub 25" =2" 1 PP ATD-H60-00
5 { Hubcap 25" 1 {opp © AC-H60-00

@

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 78



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

e —
36" i
4" THREAD
[
63MM
1 901 08
2 »H* @63 o7
/ | ) [ W= 06

ALY
0,1 ,/
/

0 10 20 30 40 50 60
5 m/h

0

1 Riser Tube 063mm {1800 mm i -19-239%4
2 Reducing Bush 063mm - 2" 1 PVC A-1074-1

3 Lateral 330 mm 6 PP A-TH02-330
4 Hub 28" =2 1 PP ATD-H60-00
5 Hubcap 2.5" 1 : AC-H60-00

E

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 79



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

14" -16" G
I <&
. /

0,1 /
//
0 5 10 15 20 25 30
meh

Descnptmn Dimensions (uantity

1 Hubcap 2" BSP 1 i AD-H60-00

2 Lateral 13 mm : 6 i PP A-TH02-113 :

3 Hub 2.57-2" 1 PP ATD-H60-00

4 Hub Adaptor 2.5"-69.5 E 1 E B AB-A6F-20

5 Adaptor 6" - 60mm 1 PVC A-2695-2FC :

6 Elbow 2" - 60mm 1 PVC A-2700-C
-

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 80



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

30" SO,

V<

6" THREAD

&

60MM

0 10 20 30 40 50
mé/h

1§ Hubcap 2" BSP 1 : AD-H60-00

2 Lateral 268 mm ) PP A-TH02-268

3 i Hub 252" 1 PP © ATD-H60-00

4 i Hub Adaptor E 257495 o1 PP  AB-A6F-20

5 Adaptor 6" - 60mm 1 PvC A-2695-2FC :

6 Elbow 2" - 60mm 1 PVC i A-2700-C
-

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 81



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

36" B e
IS

0 10 20 30 40 30
m*/h

1 Hubcap ? 2" BSP 1 . AD-H60-00

2 Lateral 330 mm ) PP A-TH02-330

3 Hub 25"-2" 1 iopp ATD-H60-00

4 | Hub Adaptor P 25695 P o1 PP L AB-AGF-20

5 i Adaptor E 6 s0mm 1 P PWC i A2695-2FC .

6 Elbow 2" - 60mm 1 PlC i A-2700C
=

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 82



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

14" - 16" AES e
RIEIES

06

05

04

01 //

/

0 5 10 15 20 25 30

m?/h

1 Hubcap 2" BSP 1 AD-H60-00

2 Lateral 113 mm r PP A-TH02-113

3 i Hub 2.5"-2" w PP ATD-H60-00

4 f Hub Adaptor P 257495 P iopp P AB-A6F-20

5 i Adaptor E ¢ - 60mm 1 ipwe i A2e95.2FC

6 Elbow 2" - 63mm 1 PVC A-2693-C
-

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 83



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

21" - 24" &>
=

. /

04

bar
\

mh

()
[ I |
1 | Hubcap 2" BSP L1 i opp L AD-H60-00
2 | Lateral f 175mm P o6 PP fOATHO2175
3 i Hub 252" f o1 PP © ATD-H60-00
4 | Hub Adaptor P 25495 P ipp f AB-AGF-20
5 Adaptor E 6 60mm 1 PP i A2952FC
6 | Elbow L2 43mm 1 fpve P A2693C
-

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 84



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

n
30 6" THREAD

I

63MM
1,2
;
08
T 06 //
04 /
0,2
0
0 10 20 30 40 50
m*h
—
e.o
|
Item | Description Dimensions (uantity | Material Part number
1 i Hubcap 2" BSP 1 i opPp i AD-H60-00
2 | Lateral 268 mm 6 PP A-THO2-268 E
3§ Hub 2572 P P PP i ATD-H60-00
4 | Hub Adaptor 25695 P i PP i AB-A6F-20
5 i Adaptor P67 -60mm 1 i PVC i A-2695-2FC .
6 i Elbow P 27-63mm 1 i PVC i A2693-C
g A-2730-63

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 85



2 PENTAIR

SUHROEFDRAAD

36" ‘ 6" THREAD
4
63MM

12

0 10 20 30 40 &0
m*h

1 i Hubcap 2" BSP (I : AD-H60-00
2 Lateral 330 mm P PP i A-TH02-330
3 Hub 2.5"-2" 1 PP ATD-H60-00
4 | Hub Adaptor {25695 o1 iopp  AB-AGF-20
5 i Adaptor 47 60mm 1P A-2695-2FC
6 Elbow 2" - 63mm 1 i opve A-2693-C

E

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 86



2 PENTAIR

INDEX

14"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2T T F b 12
Am20T607F b 12
Am2T2TF b 16
Am 2027 7F b 16
AT TE7025 e 29
AB=27T07F b e 49
THREADED VESSEL
ELBOW SYSTEM
A=2T27 760 56
Am2T27T 6T e 56
Am28T60760 e 57
Am28T676T 57
(22816760 . 57
[ 28T 6761 e 57
A=2T27T 763 61
Am2T 2765 e 61
Am 2816763 e 62
Am 2816765 62
(2816763 e 62
(72816765 e 62
Am2TT6760 80
Am2TT6763 83
UNION SYSTEM
A=2TUNE3 e e, 66
A=2TUN=ED o e 66
ATOUNTES . 67
A=TOUNOD oo 67
[FTOUN O3 e 67
[FTOUN G0 e 67
TOP MOUNT SYSTEM
[FTO48-MAG ... e 71
A=TOD0-TM e, 72
[T 00T e 72
A=TOE3-TM e 76
[2T063-TM e 76

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 87



2 PENTAIR

INDEX

16"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2T T F b e 12
A 25T 07 F b 12
Am2T2TF b 16
A= 2T 257 F 0 e 16
AT T 7025 e 29
AB=27T67F b 49
THREADED VESSEL
ELBOW SYSTEM
Am2T27 760 i 56
A=2T27 76T e 56
Am28T60760 i, 57
A 2816767 e 57
(2816760 .. 57
(22816767 e 57
Am2T27T 63 e 61
Am2T 27765 o 61
Am28T6763 62
Am 2816765 62
(2816763 . 62
(22816765 . 62
Am2TT6760 o 80
Am2TT6763 83
UNION SYSTEM
A=2TUNTE3 e 66
A=2TUNED Lo 66
A=TOUN=ES ., 67
A=TOUN O Lo 67
L= TOUN B3 e 67
[FTOUN G e 67
TOP MOUNT SYSTEM
[FTOAB-MAG ... 71
A=TO00-TM e, 72
[ T000-TM e 72
ATEO3-TM e 76
[=T063-TM e 76

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 88



2 PENTAIR

INDEX

18"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2T T F b 12
Am25T67F b 12
Am2T2TF b e 16
Am2T 257 F b 16
AT TE7025 e 29
AB=27T67F b 49
THREADED VESSEL
ELBOW SYSTEM
Am2T27 760 e 56
Am2T27T 6T e 56
Am28T60760 o 57
Am 28160767 e 57
(22816760 .. 57
(22816767 o 57
Am2T27T 63 e 61
Am2T 27765 61
Am28T6763 62
Am 2816765 62
(2816763 - 62
(228160765 1. 62
UNION SYSTEM
A=2TUN=E3 e 66
A=2TUNED oo 66
A=TOUNTES e 67
A=TOUN=OD L 67
[FTOUN O3 e 67
[FTAUN O e 67
TOP MOUNT SYSTEM
A=TOAB-MAG ... e 71
A=TOB0-TM e, 72
[T 00TV e 72
A=TOE3-TM e, 76
[2T063-TM 76

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 89



2 PENTAIR

INDEX

21"
FLANGED VESSEL
6"FLANGE
Am2T2T7F b 16
Am2T 287 F b, 16
Am2T2TF b 13
Am202T-F b 13
AB=272T7F b, 50
THREADED VESSEL
ELBOW SYSTEM
Am2T27 760 e, 56
Am2T2T 6T e 56
Am282160 58
Am282T6T e 58
[= 2820760 58
Lo 28 2 T =0T e, 58
Am2T2T63 e 61
Am2T 27765 o 61
Am2821-63 63
Am282T 76D e, 63
28 2 T = 0 e 63
o282 T =00 e 63
Am2T2T163 e, 84
UNION SYSTEM
A=2TUN=G3 e 66
A=2TUNTED o, 66
A=2TUNES e, 68
A=2TUN=OD e 68
[=2TUN O3 e, 68
[=2TUN =65 e 68
TOP MOUNT SYSTEM
A=2T00-TM e, 73
[=2 080T e 73
A=2TE3-TM e 77
[=2T63-TM e, 77

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 720



2 PENTAIR

INDEX

24"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2T2T7F b 16
Am2T 287 F b 16
Am2T2TF b 13
Am20207F b 13
AB=272T-F b e 50
THREADED VESSEL
ELBOW SYSTEM
Am2T27T 760 e 56
Am2T27T 76T e 56
Am282760 58
Am 28206 e 58
(2821760 . 58
(22827767 e 58
Am2T27T 63 e 61
Am2T 27765 o 61
Am2821-63 63
A= 2821765 63
[ 28 B e 63
(22821765 1o 63
Am2T 20763 e 84
UNION SYSTEM
A=2TUN=E3 e, 67
A=2TUN O Lo 67
[ 2TUN B3 e 67
[F2TUN 6D e 67
TOP MOUNT SYSTEM
A=2T50-TM e 73
Lo 2T D0 T M e 73
A=2TE3-TM e, 77
L2163 TIM e 77

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 71



2 PENTAIR

INDEX

30"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2T307F b 14
Am25307F b 14
AB=2730F 6 )
Am2T2T7F b 16
Am20277F b 16
ATESO702Z5 . e 30
THREADED VESSEL
ELBOW SYSTEM
Am2830760 .. 59
(2830760 ... 59
Am 283076 e 59
(22830761 59
Am2T27 60 o 56
Am2T27T 6T e 56
A=2830763 ., 64
(22830763 . 64
A= 2830765 .. b4
(2830765 . 64
Am2T27T63 e 61
Am2T 27765 e 61
Am2730760 .. 81
Am2T730763 ., 85
UNION SYSTEM
A=2TUN=E3 e 66
A=2TUN=ED oo 66
A=BOUNTOS e 69
[=B0UN B3 e 69
A=BOUNTED ., 69
[FB0UN O e 69
TOP MOUNT SYSTEM
A=B000-TM e 74
[=3000-TM e 74
A=B063-TM e 78

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 72



2 PENTAIR

INDEX

36"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2T2T7F b 16
Am20277F b 16
Am2T 3607 F b 15
Am28307F b 15
ATESE7025 e 31
AB=27367F b 52
THREADED VESSEL
ELBOW SYSTEM
Am2T 2760 e 56
Am2T27T 6T 56
Am2836760 .., 60
Am283076T o 60
(2836760 ... 60
(2836767 - 60
Am2T27T63 e 61
Am2T 27765 e 61
Am2836763 ..o 65
Am2836760D .. 65
(72836763 e 65
(2836765 .. 65
Am2TB60760 i 82
Am2T736763 o, 89
UNION SYSTEM
A=2TUN=E3 o 66
Am2TUNZED Lo 66
A=BOUNO3 -, 70
A=BOUN=ED .o 70
[=B0UN O3 ., 70
[=BOUN G0 e 70
TOP MOUNT SYSTEM
A=BE00-TM e, 75
(3600 TIM e 75
A=B663-TM e 79

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 73



2 PENTAIR

INDEX

42"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2Th27FL e 17
Am25427FL oo, 17
A=2T42-FU L e 21
A=2042-FU Lo 21
A=STTO0AZ2702 e 25
A=STTO0AZ2700 e, 25
ATEAZ-025 e, 32
AB=27482-FL o 53
DN 400
AUPIOAZ=02 .o e 36
AUPI0AZ-00 e 36
AUPIOAZT2 e, 36
ATMIO=02. . 40
ATMIO=00 e, 40
ATMI0 T2 e, 40
AUPT2542-02 o 41
AUPT2042-05 o 41
AUPTI25427T2 e 41
48"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2ThBFL oo 18
A=2548-FL o 18
A=2T48-FU L e 22
Am2548-FU Lo 22
A=STTO0AB02... e, 26
A=STTO0AB0D .., 26
ATEAB=025 e 33
AB=27 48 F L 54

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 74



2 PENTAIR

INDEX

DN 400
A UPTOAB-02 ... 37
AUPI0AB-00 . 37
AUPIOABT2Z .o e, 37
ATMOIO02 e 40
ATMI0-00 e, 40
ATMI0 T2, e, 40
A UPT2048-02 .o 42
AUP 254805 ..o 42
AUPT2048T2 e 42

95"
FLANGED VESSEL

6" FLANGE
Am27057F L e 19
Am20057F L o 19
A=27057FU Lo 23
A=2505-FU Lo e 23
A=STT0085702 ., 27
AmSTT0055700 e 27

DN200
A=STTI0005702 ., 34
A= ST I0055705 e 34

DN400
AUP 005702 e, 38
AUP 005700 38
AU P OO0 T 2 e 38
ATMPO-02. ., 40
ATMIO=00 e, 40
ATMIO T2 e 40
AUPT2555702 e 43
A=UP T 2555705 e 43
AUP T 2055712 e, 43

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 79



2 PENTAIR

INDEX

63"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
A=2T63FL oo 20
A=2563F L oo 20
A=2T63FU oo e e 2
A=2563FU oo 2
A=ST 00630211 oo 28
A=ST 006305 .o 28
DN200
A=STIB063-02. oo 35
A=STIB06305 .- 35
DN400
ASUPGOOB-02 ..o 39
ASUPIDOB-05 ..o 39
ASUPIOOB12 oo 39
ASTIMOIO02 oo 40
ASTMOIO-05 oo 40
ASTIMIO T2 oo e 40
ASUPT2563-02 ..o 44
ASUPT 256305 ... 44
ASUPT 256312 oo 44
[=LD6B02 e 46
[=LD6B05 oo 46
79"
FLANGED VESSEL
DN400
ASTIMOIB02 oo 40
ASTMOIO-05 oo e 40
ASTIMIO T2 oo 40
SUPT2579-02 ..o 45
=UPT2579-05 oo 45
19D 7902 - 47
=D 7905 e 47
5"-13"
ASAA-BA2EPP oo e 55

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 76



Via de telefoon

rciéle ondersteuning Tel. +41 21 623 69 69
mercial.prfemealdpentair.com

he ondersteuning
rt.water(@pentair.com

pentair.com



